



В Республике Татарстан продолжается работа по подготовке учеников кадетских классов

Помощник руководителя следственного управления выступила с лекцией перед кадетами, обучающимися в 10-м классе школы № 140 города Казани.

Напомним, в 2021 году при содействии Управления кадров Следственного комитета России на базе 10 классов казанских школ №№ 140 и 169 организованы два кадетских класса. Кадеты проходят обучение по дополнительной общеобразовательной программе по основам госслужбы в Следственном комитете. Первый выпуск кадет в прошлом году уже закончил школы и сейчас следователи готовят учеников следующих классов.

В ходе беседы были затронуты вопросы правового регулирования общественных отношений. Особое внимание она уделила безопасному поведению несовершеннолетних, а также алгоритму действий в случае совершения в отношении них преступлений.

По окончании выступления, она ответила на интересовавшие школьников вопросы.

25 Марта 2024

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1870301>